11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.05.2020 12:45:18

dopmupoBanus 3aKkiI049enusi Bpada: 14.05.2020 15:04:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305433/answer/305435




3OpaBCTBYWTE. YUUTHIBAS Balll BO3PACT PEKOMEH/YI0 TPOKOHCYIbTUPOBATHCS Y JETCKOTO
Bpaya—YypoJiora. Bpau mpoBeméT 0CMOTp IIOJI0BOTO OpraHa, MOIPOCKUT CHenaTh GoTorpaduu
TI0JIOBOTO YJieHa B COCTOSTHUM SPEKILUH [JIs OLIEHKY yTJla UCKPUBJIeHUs, caenaeT Y3U MIrkux TKaHen
TI0JIOBOT'O YJIeHa, TIOCJIe Yero OOCYAUT MalbHEHIy0 TAKTUKY. BO3MOXKHa omepaTuBHast KOPPEKLHS,
TOJIBKO TI0CJI€ OYHOUM KOHCYJIbTAIIUU U Pe3yIbTaTOB 00CIeNOBaHMS.



